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1. En los siguientes circuitos, indica qué sucede con las bombillas que aparecen en
ellos, teniendo en cuenta la posicion de los diodos.
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2V 2. Siempre que usamos un LED —
i hay que colocarle una resistencia en Tension de
serie para protegerlo (circuito 1). A esta |Color del LED | funcionamiento
Rt resistencia se le llama resistencia de V)
polarizacion. Se busca siempre que la Infrarrojo 1,4
intensidad que pasa por el LED no Rojo 1,6
sobre_pase los ?O mA (dfitasheet)_, ya Amarillo 17
D gue si lo hace éste podria destruirse. Verd >4
“* Calcula el valor de la resistencia de er "_:' ’
polarizaciéon para un LED verde Naranja 2,4
J__ conectado a una pila de petaca de 4,5 Azul 3
o voltios. Para ello, ten en cuenta los Ultravioleta 3,1
Circuito 1 datos de la tabla de la derecha. Blanco 3.4
Solucién: R = 105 Q
3. En el circuito 2 se ha colocado un diodo de silicio (Vdiodo = 0,7 V), ¢cual es v

la intensidad que lo atraviesa? ¢Qué tension hay en la resistencia?

Solucion: Vaok) = 8,3 V; 1 = 0,83 mA.

4. Si en el mismo circuito que en el ejercicio anterior colocamos dos diodos
mas en serie, ¢cual serd ahora la intensidad que pase por el circuito?

Solucién: 0,69 mA.
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Circuito 2

LE.S. Virgen de Villadiego (Penaflor, Sevilla)

Departamento de Tecnologia




T 5. Calcula la intensidad que pasa por el i
circuito 3, si hemos colocado en €l un diodo de
. #Z germanio (Vdiodo = 0,4 V). Solucion: 0,81 mA.

.. . z R3
6. ¢Quién necesita que se le coloque mas =30

Rz
22K resistencia para evitar destruirse, un LED verde
0 uno rojo? Justifica la respuesta. R
33K
4.?}( o1 Circuito 4
7. Resuelve el circuito 4, en el que se ha -
J_ colocado un diodo de germanio y un LED verde. R2
== Solucion: Iso0q) = 7,2 MA; ldiodo = 1,27 MA; V(5000 e
=3,6 V;V@ks)=4,2V; Vaky =1,4 V.
Circuito 3

8. El montaje del circuito 5 corresponde a un semaforo que
vuestros comparferos de 3° van a construir en su ultimo T
proyecto. Calcula la intensidad que pasa por cada LED, asi
como la potencia suministrada por la pila si las tres luces se
encendieran simultaneamente. Solucién: lwjo = 18,13 mA; o D2 D3
lamarilo = 18,67; lverde = 17,5 MA, Projo = 29,01 mW; Pamarilo = > 'y o
31,74 mW, Pverde =42 mW, Ptotal = 244,35 mw. I%I
.

9. Un display de 7 segmentos esta
formado por siete ledes de color rojo,
protegidos por otras tantas resistencias de
polarizacion de 380 Q. ¢ Cual sera la potencia consumida por este
display cuando se conecta a una fuente de alimentacion de 9 voltios?
Solucion: 1,23 W.

Circuito 5

circuito 6 este circuito. ¢ Cual es la resistencia minima que habria
que colocar para que no se quemara el LED amarillo? Solucion:
lizg = 1198 A; ldcha = 3,48 MA; Rmin = 33,8 2
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10.Calcula las intensidades que pasan por los diferentes puntos del BL1 %}

"
. , . . , Ri Circuito 6
11.En el circuito 7, ¢ qué resistencia habra que colocar para que no z
se queme el LED rojo? Solucion: 315 Q s
Circuito 7
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